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1. Najděte matici projekce

(a) do U = span{(2, 1, 1)T},
(b) do roviny souřadných os x1, x2 v prostoru Rn,

(c) do U = span{(0, 1, 1)T , (1, 0,−1)T , (0, 0, 1)T}.

2. Určete vzdálenost c ∈ Rn od

(a) podprostoru aTx = 0, kde o 6= a ∈ Rn,

(b) podprostoru aTx = 0, kde o 6= a ∈ Rn a b ∈ R.

3. Rozhodněte, zda je matice ortogonálńı: cos(x) sin(x) cos(y) sin(x) sin(y)
− sin(x) cos(x) cos(y) cos(x) sin(y)

0 − sin(y) cos(y)


4. Rozhodněte, zda je matice unitárńı: (
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5. Najděte všechny diagonálńı ortogonálńı matice řádu n. Kolik jich je?

6. Najděte všechny diagonálńı unitárńı matice řádu n. Kolik jich je?

7. Necht’ P ∈ Rm×m, Q ∈ Rn×n jsou ortogonálńı. Je bloková matice

(
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)
ortogonálńı?
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